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Az Erdélyi Magyar Néppárt Csíkszék tizenkét településen indít listát és négy településen
polgármester-jelöltet is a június 5-i helyhatósági választásokon – számolt be egy kedd
délben  szervezett  sajtótájékoztatón  Tőke  Ervin,  a  Néppárt  csíkszeredai
polgármesterjelöltje.

„Úgy érezzük, megtaláltuk azokat jelölteket akik – megválasztásuk után – a Néppárt elképzeléseit
hatékonyan képviselik majd az önkormányzatokban” – kezdte a sajtótájékoztatót Tőke Ervin. A
polgármesterjelölt elmondta: Csíkszéken – rajta kívül – Kászon községben Nagy István, Szépvízen
Pál Gábor, Gyimesfelsőlokon pedig Fikó Szilveszter indul polgármester-jelöltként.

Nagy István kijelentette: az önkormányzatokban tapasztalható egyik legnagyobb problémának a
tisztségükbe  belekényelmesedett  polgármesterek  tétlenségét  és  érdektelenségét  tartja.  A
polgármesterjelölt elmondta: akár tíz éve húzódó fejlesztések is tapasztalhatóak Kászon községben,
melyek mindmáig nem kerültek megvalósításra. „Energikus, tettre kész csapattal vágunk neki a
választásoknak, s terveink között szerepel a helyi gazdáknak nyújtandó pályázati tanácsadás, a civil
szervezetek átlátható és átgondolt támogatása, vagy épp a csatornahálózat fejlesztése” – mondta
Nagy.

Pál  Gábor  Szépvíz  egyik  legnagyobb problémájának a  fiatalok tömeges elvándorlását  tartja,  s
elmondása szerint a munkaképes helyi lakosság csaknem 80%-a külföldön dolgozik. Azért, hogy
gátat szabjanak e folyamatnak, élhetőbb körülményeket szeretne teremteni a településen, ahol a
fiatalok  vállalkozásait  megsegítik,  és  ahol  az  infrastruktúra  is  kedvezőbb  életkörülményeket



biztosíthat.

Fikó  Szilveszter  már  korábban  is  dolgozott  a  közigazgatásban,  így  van  tapasztalata  az
önkormányzati  munkával  kapcsolatban.  A  négy  évvel  ezelőtt  még  függetlenként  induló
polgármesterjelölt,  most  a  Néppárt  politikusaként  beszélt  terveiről.  Fikó  elmondta:  közelebb
szeretné vinni a döntéshozatalt a választópolgárokhoz, és maximális átláthatóságra fog törekedni
az önkormányzati ügyvitelt illetően.

A polgármester-jelöltek bemutatása mellett ismertették a csíkszéki listavezetőket is. Ezek: Dr. Soós
Szabó Klára (Csíkszereda), Részeg Attila (Csíkcsicsó), Pál Gábor (Szépvíz), Gellérd István Tihamér
(Gyimesközéplok),  Fikó  Szilveszter  (Gyimesfelsőlok),  Petres  Károly  (Madaras),  Nagy  István
(Kászonok), Gondos Imre (Csíkszentmárton), Jakab Arnold (Csíkszentimre), Kurkó Kedves Márton
(Csíkszentdomokos), Sándor Zsolt (Csíkszentsimon) és Keresztes Lóránd (Tusnád).

A sajtótájékoztató végén Tőke Ervin elmondta: a csíksomlyói búcsúhoz közeledve minden csíkszéki
büszke  lehet  szűkebb  értelemben  vett  szülőföldjére,  s  bízik  abban,  hogy  az  előző  évekhez
hasonlóan,  a  hatóságok  idén  is  közreműködnek  a  nagyszabású  ünnepi  esemény  zavartalan
lebonyolításában. A csíkszeredai polgármesterjelölt kihangsúlyozta: a protestáns testvéreinket is
szeretettel várják a pünkösdi búcsúba. 
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